

# Частичная оплата долга при наличии исполнительного производства – коллекторское агентство «Коала Коллекшн»

Полное погашении задолженности перед ООО ПКО «Русинтерколлект» (при наличии исполнительного производства в ФССП России)

В случае оплаты задолженности частями важно помнить, что если по исполнительному производству не закрыт весь долг, пристав:

- Не окончит дело, не удалит данные о долгах с сайта ФССП;
- Не снимет ограничения и запреты;
- Не приостановит исполнительные действия, удержание со счетов или с зарплаты.

Наши рекомендации:

При частичном погашении задолженности перед ООО ПКО «Русинтерколлект» самостоятельно -путем перечисления денежных средств на банковские реквизиты, или иным доступным способом оплаты на сайте [koala-c.ru](http://koala-c.ru)

«Заемщик» самостоятельно должен предоставить квитанцию о частичном погашении задолженности в отдел судебных приставов, в котором было возбуждено исполнительное производство о взыскании денежных средств.

Для поиска отдела судебных приставов, в котором находится ваше исполнительное производство, перейдите по ссылке [fssp.gov.ru/osp](http://fssp.gov.ru/osp) и следуйте инструкции сайта.

После полного погашения задолженность перед ООО ПКО «Русинтерколлект», «Заемщик» может запросить справку о полном погашении задолженности, для этого вам необходимо написать письмо на [koala-c.ru@yandex.ru](mailto:koala-c.ru@yandex.ru), или позвонить по телефону **+7 (499) 322 04-54**.

С данной справкой «Заемщик» самостоятельно должен обратиться в отдел судебных приставов, в котором находится на исполнении исполнительное производство - для окончания исполнительного производства.

**Рекомендуем после получения справки о погашении задолженности в кратчайшее время обратиться самостоятельно в отдел судебных приставов в целях недопущения переплат (для того, чтобы судебный пристав-исполнитель принудительно не взыскал денежные средства, по долгу, погашенному самостоятельно)!**

В случае возникновения вопросов (сомнений) у судебного пристава-исполнителя, судебный пристав-исполнитель может обратиться с запросом самостоятельно в ООО ПКО «Русинтерколлект».

Действия «Заемщика» для возврата излишне перечисленных денежных средств в случае переплаты (при наличии исполнительного производства в ФССП России)

Для возврата излишне перечисленных денежных средств «Заемщик» должен обратиться в отдел судебных приставов, в котором находится на исполнении исполнительное производство.

Для поиска отдела судебных приставов, в котором находится на исполнении исполнительное производство, перейдите по ссылке [fssp.gov.ru/osp](https://fssp.gov.ru/osp) и следуйте инструкции сайта.

Судебный пристав-исполнитель отдела, где находится исполнительное производство, возбужденное в отношении «Заемщика», направляет в ООО ПКО «Русинтерколлект» требование о возврате денежных средств.

При получении данного требования, а также при подтверждении обстоятельств, указанных в требовании, ООО ПКО «Русинтерколлект» возвращает денежные средства на депозитный счет отдела судебных приставов.